

后天,央视马年春晚就要和观众见面了

李敏镐已进组 小彩旗要旋转

□本报综合消息

昨日下午,亚洲人气偶像李敏镐现身央视马年春晚彩排现场,唱了一遍《情非得已》后匆匆离开,整个过程不足20分钟。据悉,今日下午,他将参加央视马年春晚直播前的最后一次彩排,并接受央视记者的专访。

来自台湾的“腹语大师”刘成也亮相彩排现场。他表演的腹语节目《一个人的对话》充满喜感、悬念。据报道,刘成是刘谦的师兄,也是目前华人世界最著名的腹语魔术师。

据悉,届时会有一个帅哥或者美女与刘成搭档演出,但这个搭档的具体情况还未可知。

除了大明星,一些后起之秀也颇引人注目。杨丽萍的外甥女小彩旗将化身“时间女”贯穿整台春晚,她将出现在特意搭设的附舞台上,

连续旋转4个小时,随着零点临近,她将越转越快。

最近刚过了15岁生日的小彩旗发微博称:“在春晚舞台上转4个小时,对我来说是一种修行,转时的感觉就像打坐一样,很平静,同时也是挑战自己的极限,就像为什么有人要去登珠穆朗玛峰一样,只是看自己能不能做到。谢谢上天给我这个天赋,还有给我这个平台,帮助我的人能让我洗涤灵魂。希望大家支持,永远爱你们,希望世界和平。”

近日,有媒体报道,之前被毙的“开心麻花”的小品《同学会》,郭冬临、牛莉和邵峰合作的小品《人到礼到》“复活”,春晚的语言类节目数量由4个增加到6个。

但据央视新闻报道,小品《同学会》并未出现在26日的彩排现场,疑再度被毙。



小彩旗



李敏镐

收视率惨不忍睹 新“天龙”遭“腰斩”

余下14集或改至白天档播出,从今起湖南卫视同档期改播《隋唐英雄3》

□据《羊城晚报》

在湖南卫视播出了42集的新《天龙八部》(以下简称新“天龙”)停播,余下14集或改至白天档播出,从今日起,该台晚间黄金档将改播《隋唐英雄3》。

新“天龙”自开播以来“雷声不断,吐槽满天”,收视率也惨不忍睹,连剧中王语嫣的饰演者张檬都坦言对该剧有诸多不满。

而时下仍在播出新“天龙”精简版的浙江卫视表示,他们将按原计划播出该剧。

剧集雷人:改编“四不像”被拍砖

新“天龙”从开播伊始就伴随着漫天口水,乔峰踏着滑雪板出场、痴情段誉变花心韦小宝、清纯木婉清变风骚女等桥段都成了网友拍砖重点。

长着马脸的王语嫣、脸上裹着蕾丝内裤的木婉清、东方不败造型的慕容复、把脸抹成红色和紫色就算“本色出演”的阿朱和阿紫……几乎每个主演的造型都让人吐槽到无力。

加上导演天马行空地讲金庸小说改

成了集武侠、魔幻、情戏于一身的“四不像”,网友们把这部剧改名为“天雷八部”,实在没有冤枉它。

定位模糊:老、小观众都不喜欢

按收视经验来说,“不疯魔不成活”是芒果剧的风格,《天天有喜》《笑傲江湖》等都是“越雷越火”的代表,但新“天龙”偏偏失灵,对此,剧评人李星文有过一番分析。

李星文认为,新“天龙”收视定位模糊,它既没有尊重金庸的原著,传统的武侠迷不会喜欢;又不够高端大气上档次,对年轻观众来说,美术、造型都太土了,甚至称得上粗制滥造;故事情节复杂,没有足够吸引老年观众的元素。

唯一的收视动力只剩下偶像明星,不过除了钟汉良,其他主演不是新人,就是过气的韩国男明星,都没法吸引太多粉丝。

播出受限:开播后与其他剧套播

吸引力不足并不是压倒新“天龙”的最后一根稻草。

新“天龙”首播收视率位列各卫视收视率第二,第一是当晚在湖南卫视收官的《最美的时光》,接下来两天,该剧收视率也在1.0以上,转折点是在开播第四天,发生了什么?

原来,从去年12月25日起,电视剧《毛泽东》在湖南卫视、央视同期开播,湖南卫视每天先播20分钟新“天龙”,再和央视同步播两集《毛泽东》,新“天龙”因此收视率大幅跳水。记者曾向湖南卫视的工作人员询问此事,得到的答复是《毛泽东》播完后,他们不会再安排其他剧套播,希望到时收视率会提升。没想到,就在《毛泽东》收官前夜,新“天龙”被“腰斩”了。

播出时间:或改至白天档播出

对忠实追随该剧的观众来说,突然停播实在令人恼火。该剧原本有56集,如今才播出42集,剩下的14集到哪儿看?湖南卫视工作人员回应称,如果档期合适,以后会在白天时段安排播出。

而浙江卫视相关负责人表示,37集精简版新“天龙”目前收视率不错,播出计划不会受湖南卫视停播的影响。



张艺谋

1月9日,无锡市计生部门公开信息认定张艺谋夫妇超生,他们须在30日内一次性缴清748万余元。昨日,无锡市计生部门的工作人员表示,目前他们还没有收到张艺谋缴纳的计划生育外生育费及社会抚养费,也没有收到张艺谋对认定书有异议的消息。(人民)

刘德华

据港媒报道,浙江卫视《中国好声音》第三季将于6月登场,刘德华或将取代庾澄庆坐上导师席。据悉,制作单位向刘德华开出了3000万元人民币的酬金。对此,刘德华表示:“《中国好声音》一直有来邀请(我),大家在讨论当中。”(小新)

伊能静

近日,有网友爆料称,44岁的伊能静恋上了33岁的男演员秦昊。有知情人士向记者证实该消息,并表示这两人在拍摄电影《摇滚英雄》时相识、相恋,至今恋情已持续了约5个月。(新娱)